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Amsa: Jlema
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2010 16:18:06

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 27.04.2010 13:14:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141735/answer/141781




YBaxkaeMmrniti Jlema! BeposiTHee Bcero, mprurHa IMCUX0JIOTHYECKOT0 XapaKTepa. MoxkeTe MPUHATh
IJ1s1 TOOCTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3upgery 3a 30-40 MUHYT [0 II0JI0BOTO
akta. [ToTom BroHE cMoXKeTe 00XoguThCs 6e3 3Tux npenapatoB. O6pe3aHue KpaiHel II0TH
(IMPKYMIK3KO) He BIUgET Ha IPEKIUI0. YIauu.



